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1. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування показників  

Характеристика дисципліни за формами 

навчання 

денна заочна 

«Основи міжнародної політичної аналітики» 

Вид дисципліни обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 8 / 240 

Курс 2  

Семестр 3  

Кількість змістових модулів з розподілом 4 

Обсяг кредитів 8  

Обсяг годин, в тому числі: 240  

Аудиторні 112  

Модульний контроль 16  

Семестровий контроль 30  

Самостійна робота 82  

Форма семестрового контролю екзамен  

Змістовий модуль  

«Гуманітарний чинник у світовій політиці» 

Курс 2  

Семестр 3  

Обсяг кредитів 2  

Обсяг годин, в тому числі: 60  

Аудиторні 28  

Модульний контроль 4  

Семестровий контроль 5  

Самостійна робота 23  

Форма семестрового контролю екзамен  

 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання змістового модулю “Гуманітарний чинник у 

світовій політиці” є формування у студентів фахових навичок, знань, 

пов’язаних з роллю та значенням гуманітарного чинника у світовій політиці. 

Завданнями вивчення модуля «Гуманітарний чинник у світовій 

політиці» є: 

- сформувати у студентів розуміння значення гуманітарного чинника в умовах 

трансформації системи міжнародних відносин; 

- вивчити суть, механізм функціонування та застосування захисту прав 

людини; 

- розуміти сутність та значення норм міжнародного права та його ефективність 

в питаннях захисту особи, культурного надбання людства, навколишнього 

середовища під час збройного конфлікту. 
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3. Результати навчання за дисципліною 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

- роль гуманітарного чинника в умовах трансформації системи міжнародних 

відносин; 

- діяльність міжнародних організацій в гуманітарній сфері; 

- значення гуманітарного чинника під час збройних конфліктів; 

- захист прав і свобод людини на глобальному, регіональному рівнях; 

- гуманітарний вимір безпеки у світовій політиці та Україні. 

вміти: 

- вирізняти основні проблеми гуманітарної співпраці на міжнародному 

рівні; 

- аналізувати вплив гуманітарного чинника на основні процеси, які 

відбуваються у світовій політиці та міжнародних відносинах; 

- працювати з міжнародно-правовими документами; 

- убезпечити себе від загроз, пов’язаних з торгівлею людьми, 

наркоторгівлею тощо. 

Відповідно до Освітньо-професійної програми 291.00.02 «Регіональні 

студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 291 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», модуль 

«Гуманітарний чинник у світовій політиці» забезпечує формування таких 

компетентностей:  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі і 

знань про природу і суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового образу життя.  

ЗКЗ. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти 

природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин та 

регіональних студій. 

СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема 

політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, 

культурному та інформаційному. 
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СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних організацій, їх 

місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці 

України з ними. 

СК12. Здатність до здійснення комунікації та інформаційноаналітичної 

діяльності у сфері міжнародних відносин (українською та іноземними мовами). 

СК15. Здатність розуміти роль гуманітарної складової в світовій політиці, 

діяльності міжнародних організацій в гуманітарній сфері; важливості 

дотримання прав людини під час збройних конфліктів. 

Відповідно до Освітньо-професійної програми 291.00.02 «Регіональні 

студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 291 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», модуль 

«Гуманітарний чинник у світовій політиці» забезпечує формування таких 

програмних результатів навчання (ПРН): 

РН02. Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, 

розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та 

національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та 

інтернаціоналізованих конфліктів. 

РН03. Знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії 

між міжнародним акторами, співвідношення державних, недержавних акторів 

у світовій політиці. 

РН10. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами на 

професійному рівні, необхідному для ведення професійної дискусії, підготовки 

аналітичних та дослідницьких документів. 

РН15. Розуміти та застосовувати для розв’язання складних 

спеціалізованих задач міжнародних відносин та регіональних студій чинне 

законодавство, міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, 

чинні стандарти і технічні умови тощо. РН16. Розуміти та відстоювати 

національні інтереси України у міжнародній діяльності. 

РН18. Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в 

сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіонознавства та 

міжнародних комунікацій, готувати та оприлюднювати звіти про результати 

досліджень. 



5 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назва  теми лекції 

У
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о
 

Розподіл годин між видами робіт 

Аудиторна 
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н
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Змістовий модуль 1.  Роль гуманітарного чинника в умовах трансформації системи 

міжнародних відносин 

Тема 1. Гуманізація світової політики. Значення 

гуманітарного чинника у Вестфальській та 

Поствестфальській системах міжнародних 

відносин. 

8 2 2 - - - 4 

Тема 2. Міжнародні гуманітарні організації 6 2 2 - - - 2 

Тема 3.  Проблема дотримання прав людини 6 2 2 - - - 2 

Модульний контроль 2  

Разом 22 6 6 -   8 

Змістовий модуль 2. Змістовний модуль №2 Гуманітарна складова системи міжнародної 

безпеки 

Тема 4. Гуманітарний вимір безпеки 8 2 2 - - - 4 

Тема 5. Захист прав особи під час збройного 

конфлікту 

8  2 2 - - - 4 

Тема 6. Захист цивільних об’єктів, культурних 

цінностей, навколишнього середовища під час 

конфлікту 

8 2 2 - - - 4 

Тема 7. Гуманітарний вимір безпеки України 7 2 2 - - - 3 

Модульний контроль 2  

Разом 33 8 8 - - - 15 

Семестровий контроль 5 

Усього 60 14 14 - - - 23 

 

 

5. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Роль гуманітарного чинника в умовах 

трансформації системи міжнародних відносин. 

Тема 1. Гуманізація світової політики. Значення гуманітарного 

чинника у Вестфальській та Поствестфальській системах міжнародних 

відносин. 

Вступ до курсу. Гуманізм. Гуманітарна політика держави. Міжнародна 

гуманітарна політика. Мораль та міжнародні відносини. Головні принципи 

світової політики і міжнародних відносин. Роль особи в сучасному світі 
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(Махатма Ганді, мати Тереза, Іоан Павло II та інші особистості в світовій 

політиці).  

Роль гуманітарного чинника у Вестфальській системі міжнародних 

відносин. Гуманітарний вимір Поствестфальської системи міжнародних 

відносин. 

Література: 8, 14, 26, 27. 

Тема 2. Міжнародні гуманітарні організації 

Діяльність міжнародних міжурядових організацій в гуманітарній сфері. 

Гуманітарна діяльність агентств, програм, фондів ООН (ЮНІСЕФ, ЮНКТАД, 

БАПОР, Всесвітня продовольча програма, ВООЗ, МОМ, МОК). Роль 

ЮНЕСКО в збереженні надбань культури людства. Міжнародний Комітет 

Червоного Хреста. Міжнародні неурядові організації та їх вплив: «Лікарі без 

кордонів», Міжнародна амністія, CARITAS, CARE, «Меморіал» та інші.  

Література: 1, 8-11, 14, 20, 24, 27-38. 

Тема 3. Проблема дотримання прав людини. 

Концепт прав людини. Усвідомлення потреби міжнародного 

врегулювання прав людини після Другої світової війни. Біль про права 

людини. Міжнародні стандарти прав людини. 

Універсальні і регіональні механізми контролю за дотриманням прав 

людини. Європейська, американська та африканська системи захисту прав 

людини. Проблема дотримання прав людини в сучасних міжнародних 

відносинах. 

Етичні проблеми в гуманітарній політиці (расизм, шовінізм, ЛГБТ-

спільноти, проблема евтаназії і т.д.). 

Література: 3, 5, 7, 8, 13, 17, 20. 

 

Змістовний модуль №2 Гуманітарна складова системи міжнародної 

безпеки. 

Тема 4. Гуманітарний вимір безпеки. 

Конфлікт, криза, війна. Особливості міжнародного політичного 

конфлікту. Міжнародний політичний конфлікт: шляхи подолання та наслідки. 

Конфлікт не міжнародного характеру. Трансформація загроз безпеці у 

постбіполярній системі міжнародних відносин. Асиметрія конфліктності, 

тероризм, кібертероризм, наркоторгівля, торгівля людьми, руйнівна діяльність 

ТНК, міжнародна злочинність, піратсво. Гуманітарна допомога в процесі 

врегулювання конфлікту. Поняття „гуманітарна катастрофа”. Концепція 

«гуманітарного втручання/інтервенції». Механізм реалізації та форми 

гуманітарних інтервенцій.  

Література: 1, 6-8, 16, 18, 19, 25, 32, 34 

 

Тема 5. Захист прав особи під час збройного конфлікту.  

Міжнародно-правовий статус комбатантів та некомбатантів. Найманці. 

Шпигуни. Розвідники. Правовий режим поранених і хворих. Режим 

військового полону. Захист цивільного населення під час військових 

конфліктів. Захист жінок та дітей у міжнародному гуманітарному праві. Права 

інтернованих. Кримінальна відповідальність фізичних осіб за здійснення 
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злочинів проти миру та безпеки людства. Злочини проти людяності: 

визначення та класифікація. 1945-1947 рр. – військові трибунали у Нюрнбергзі 

та Токіо. Міжнародні кримінальні трибунали у справах Руанди та колишньої 

Югославії.  

Література: 6, 7, 19, 21, 26, 27, 28, 32, 35. 

 

Тема 6. Захист цивільних об’єктів, культурних цінностей, 

навколишнього середовища під час конфлікту.  

Проблема розмежування цивільних і військових об’єктів на території 

театру війни. Режим цивільних об’єктів (заборона піддавати цивільні об’єкти  

нападу). 

Пакт Реріха. Основні положення та значення Гаазької конвенції 1954 р. 

та протоколу про захист культурних цінностей у разі збройного конфлікту 

1999 року.  

Екологічні аспекти збройних конфліктів. Екологічні, геофізичні та 

метеорологічні методи ведення війни. Конвенція про заборону військового або 

будь-якого іншого ворожого використання засобів впливу на природне 

середовище 1977 р. Заборона використання природного середовища в якості 

засобу ведення війни. Заборона використання засобів і методів ведення війни 

здатних завдати шкоди навколишньому середовищу.  

Література: 2,6, 7, 21, 35 

 

Тема 7. Гуманітарний вимір безпеки України. 

Проблеми формування гуманітарної політики України. Україна у 

світовому гуманітарному просторі. Гуманітарна складова безпеки України. 

Україна в миротворчих процесах. Дотримання прав людини в Україні. 

Депопуляція. Відтік кадрів з України, проблема трудової імміграції. Епідемії 

ВІЛ-СНІДу та туберкульозу. Гуманітарний вимір російсько-української війни, 

її наслідки. 

Література: 4, 12, 15, 33, 34. 
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6. Контроль навчальних досягнень 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
 

 

 

№ 

зп 

 

 

 

Вид діяльності студента 

М
ак

с.
 К

іл
ь
к
іс

ть
  

б
ал

ів
 з

а 
о
д
и

н
и

ц
ю

 

Модуль 1 Модуль 2 

В
сь

о
го

 

К
іл

ь
к
. 

О
д
и

н
и

ц
ь 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

д
о
 р

о
зр

ах
у
н

к
у

 

М
ак

с.
 К

іл
ь
к
іс

ть
  

  
  
  
  
  
  
  

б
ал

ів
 з

а 
в
и

д
 

К
іл

ь
к
. 

О
д
и

н
и

ц
ь 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

д
о
 р

о
зр

ах
у
н

к
у

 

М
ак

с.
 К

іл
ь
к
іс

ть
  

  
  
  
  
  
  
  

б
ал

ів
 з

а 
в
и

д
 

1 Відвідування лекцій 1 3 3 4 4 7 

2 Відвідування семінарських занять 1 3 4 3 3 7 

3 Робота на семінарському занятті 10 3 30 4 40 70 

4 Виконання завдання для самостійної 

роботи (домашнього завдання) 
5 3 15 4 20 

 

35 

5 Виконання модульної контрольної 

роботи 
25 1 25 1 25 50 

Макс. Кількість балів    77  92 169 

         Розрахунок коефіцієнта:    169 Коефіцієнт: 169:60 =2,81 

 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 

Завдання бал 

Змістовний модуль №1. Роль гуманітарного чинника в умовах 

трансформації системи міжнародних відносин 

1. Презентація на тему: «Роль «народної» та «спортивної» дипломатії у 

міжнародних відносинах». 

5 

2. Написати інформаційно-аналітичну довідку на тему: «Роль ЮНЕСКО 

в збереженні надбань культури людства» 

5 

3. Охарактеризуйте власне ставлення до етичних проблем в 

гуманітарній політиці (расизм, шовінізм, ЛГБТ-спільноти, проблема 

евтаназії і т.д.) – текст обсягом до 3 тис. знаків з пробілами. 

5 

Разом 15 

Змістовний модуль №2 Гуманітарна складова системи міжнародної безпеки 

4. Напишіть статтю для соціальних мереж на тему: «Значення 

гуманітарної допомоги в процесі врегулювання конфлікту» до 3 тис. знаків 

з пробілами. 

5 

5. Описати здійснення інтервенції заради забезпечення прав і свобод 

людини (за вибором студента): 

А) Руанда (1994), Б) Косово (1999), В) Лівія (2011). 

5 

1. Підготувати презентацію, яка була б присвячена знищеному 

давньому місту Пальміра в Сирії. 

5 

2. Наведіть приклади порушення прав людини Вами та у Вашому 

найближчому оточенні. 

5 

Разом 20 

Усього 35 
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6.3. Критерії оцінювання самостійної роботи 

5 – проблема розкрита повністю, матеріал викладений чітко, логічно, 

послідовно з дотриманням  норм літературної мови та вимог оформлення. 

4 – проблема розкрита достатньо повно, матеріал викладений чітко, логічно, 

послідовно з дотриманням  норм літературної мови, але є огріхи у  

оформленні. 

3 – проблема розкрита загалом, матеріал викладений недостатньо чітко, 

логічно, послідовно, з дотриманням  норм літературної мови, є огріхи у  

оформленні. 

2 – проблема частково розкрита, матеріал викладений нечітко, нелогічно, 

непослідовно, з дотриманням  норм літературної мови, є огріхи  у  оформленні. 

1 – проблема маже нерозкрита, матеріал викладений нечітко, нелогічно, 

непослідовно, без дотримання  норм літературної мови, є помилки  у  

оформленні. 

 

6.4 Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 

15 тестових питань (1 бал – вірна відповідь) та два проблемно-теоретичних 

питання (5 балів – одне питання). 

 

6.5. Критерії оцінювання проблемно-теоретичних питань 

5 – проблема розкрита повністю, матеріал викладений чітко, логічно, 

послідовно з дотриманням  норм літературної мови та вимог оформлення. 

4 – проблема розкрита достатньо повно, матеріал викладений чітко, логічно, 

послідовно з дотриманням  норм літературної мови, але є огріхи у  

оформленні. 

3 – проблема розкрита загалом, матеріал викладений недостатньо чітко, 

логічно, послідовно, з дотриманням  норм літературної мови, є огріхи у  

оформленні. 

2 – проблема частково розкрита, матеріал викладений нечітко, нелогічно, 

непослідовно, з дотриманням  норм літературної мови, є огріхи  у  оформленні. 

1 – проблема маже нерозкрита, матеріал викладений нечітко, нелогічно, 

непослідовно, без дотримання  норм літературної мови, є помилки  у  

оформленні. 

 

6.6 Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання. 

Оцінювання знань студенів з урахуванням вимог Болонської декларації 

здійснюється за 100-бальною шкалою. Завдання поточного контролю (усні 

відповіді, наукові доповіді, реферати, доповнення, участь у дискусіях, 

підготовка до семінарських занять, виконані завдання для самостійної та 

індивідуальної роботи, поточного модульного контролю) оцінюються в 

діапазоні від 0 до 60 балів. Завдання, що виносяться на підсумковий контроль - 

від 0 до 40 балів. 

Виконання всіх видів робіт є обов'язковим для студента. Студент не 

допускається до іспиту, якщо за результатами поточного контролю набирає 

менше 34 балів. 
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6.7. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю. 

1. Роль гуманітарного чинника у Вестфальській системі міжнародних 

відносин.  

2. Гуманітарний вимір Поствестфальської системи міжнародних відносин. 

3. Міжнародний рух Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. 

4. Роль ЮНЕСКО в збереженні надбань культури людства. 

5. Глобальна система захисту прав людини Роль міжнародних посадових осіб 

(Верховні комісари у справах біженців, із захисту прав людини) у здійсненні 

захисту прав людини. 

6. Біль про права людини та його значення. 

7. Етичні проблеми в гуманітарній політиці. 

8. Гуманітарна допомога в процесі врегулювання конфлікту. 

9. Європейська система захисту прав людини. 

10. Американська система захисту прав людини. 

11.  Африканська система захисту прав людини. 

12. Проблеми захисту прав людини у країнах Сходу. 

13. Основні положення та значення Гаазької конвенції 1954 р. та протоколу 

про захист культурних цінностей у разі збройного конфлікту 1999 року.  

14. Особливості захисту навколишнього середовища під час збройного 

конфлікту. Екологічні наслідки конфліктів. 

15. Захист прав особи під час збройного конфлікту. 

16. Правовий режим поранених і хворих під час збройного конфлікту. 

17. Режим військового полону.  

18. Захист цивільного населення під час військових конфліктів. 

19. Загальні риси міжнародної безпеки біполярної системи міжнародних 

відносин та місце гуманітарної складової в ній. 

20.  Зростання та трансформація загроз безпеці у постбіполярній системі 

міжнародних відносин та їх вплив на життя особи. 

21. Здійснення інтервенції заради забезпечення прав і свобод людини. 

22.  Механізм та форми реалізації гуманітарного втручання. 

23. Злочини проти людяності: визначення та класифікація.  

24.  Військові трибунали у Нюрнбергзі та Токіо. 

25. Міжнародні кримінальні трибунали у справах Руанди та колишньої 

Югославії.  

26. Проблеми формування гуманітарної політики України.  

27. Україна у світовому гуманітарному просторі.  

28. Гуманітарна складова безпеки України. 

29. Україна в миротворчих процесах. 

30.  Дотримання прав людини в Україні.  

 



11 

 

6.8. Шкала відповідності оцінок 

Оцінка Кількість балів 

Відмінно 100-90 

Дуже добре 82-89 

Добре 75-81 

Задовільно 69-74 

Достатньо 60-68 

Незадовільно 0-59 
 

 

7. Навчально-методична карта дисципліни 

Основи міжнародної політичної аналітики: «Гуманітарний чинник у світовій 

політиці» 

Разом: 60  год. З них: лекції  –  14  год., семінарські заняття  – 14  год., самостійна робота  

– 23 год., семестровий контроль – 5 год., модульний контроль – 4 год. 

Тиждень І ІІ ІІІ ІV V VІ VII VIIІ ІХ Х  

Модулі 

(назви, 

бали) 

Модуль І 

 

Модуль ІІ 

Лекції 

(теми, 

бали) 

1,2 

(1+1 

бал) 

3,4 

(1+ 

1бал

) 

5 

(1 

бал) 

6 

(1 бал) 

 

 

7 

(1 

бал) 

  

  

Семінарсь

кі заняття 

(теми, 

бали) 

  

1/10+

1 

2/10+1 3/10+1 4/10+

1 

5/10+

1 

 

6/10+

1 бал) 

7/10+

1 бал) 

 

Самостійн

а робота 

(вид, 

бали) 

 5 5 5  5 5 5 5  

Поточний 

контроль 

(вид, 

бали) 

 

   

Модул

ьна 

к/роб. 

25 

 

  

 Моду

льна 

к/роб.

25 

Усього 2 6 17 17 36 17 16 16 16  

25 

 

Підсумко

вий 

контроль  

Екзамен 40 
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8. Рекомендовані джерела 

Основна 

1. Бруз В.С. Роль ООН у врегулюванні міжнародних конфліктів і боротьбі 

проти тероризму: Навчальний посібник. - К.: ВПК «Експрес-Поліграф», 2010. - 

224 с. 

2. Валігурська  (Слюсаренко) І.Ю. Міжнародно-правовий режим захисту 

культурних цінностей під час збройного конфлікту // Матеріали Міжнародної 

наукової конференції «Пам’ятки історії та культури слов’ян» (Київ, 22 травня 

2012 року). – Київ, 2013. – С. 35-44. 

3. Загальна декларація прав людини. – URL: zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/ 

4.  Зубченко С.О. Гуманітарна складова у стратегічних документах зі 

національної безпеки України: аналітична записка URL: 

https://niss.gov.ua/sites/default/files/2019-12/analit-zubchenko-humanitarian-policy-

3-2019-1.pdf 30.08.2020) 

5. Макбрайд Дж.  Європейська Конвенція з прав людини та кримінальний 

процес [Текст] : збірник / Дж. Макбрайд. - Київ : К.І.С., 2010 . - 575 с. 

6. Міжнародне гуманітарне право. Документи: URL: 

http://www.redcross.org.ua/index.php?pageid=50 

7. Міжнародне публічне право: підручник / [В. М. Репецький та ін.] ; за ред. 

В. М. Репецького ; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка ф-т міжнар. відносин. - 2-ге 

вид., стер. - Київ : Знання, 2012. - 437, [1] с. 

8. Міжнародні відносини та світова політика: підручник / В. А. Манжола, 

В. Ю. Крушинський, С. П. Галака та ін. – К. : Знання, 2014. – 662 с. 

9. Міжнародні організації: Навч. посібник / За ред. О.С.Кучика. – К.: 

Знання, 2007. – 749 с.  

10. Міжнародні організації: Навч. посібник/За ред. Козака Ю.Г., 

Ковалевського В.В., Логвінової Н.С. – К.: Центр навчальної літератури, 2009. - 

223с.. 

11. Мокій А. І.  Міжнародні організації [Текст] : навч. посіб. для студ. вищ. 

навч. закл. / А. І. Мокій, Т. П. Яхно, І. Г. Бабець. – Київ : Центр учбової 

літератури, 2018. – 279 с.  

12. Сергієнко Л.В. Гуманітарна політика України: ідентифікація складових, 

об’єктів, суб’єктів та пріоритетів. DOI: https://doi.org/10.26642/jen-2019-2(88)-

162-173 // Вісник Житомирського державного технологічного університету. 

Серія: економіка, управління та адміністрування, Вип. 2 (88). 2019. С.162-173 

13. Слюсаренко І.Ю. «Людський вимір» НБСЄ як інструмент тиску на СРСР 

під час холодної війни. // Європейські та міжнародні підходи до захисту прав 

людини : матер. Регіон. Наук.-практ.конф., 7 квітня 2017 р. Київ ун-т ім. Б. 

Грінченка. – К., 2017. – С.122-127. 

14. Стройко Т.В. Міжнародні організації: навч.посібник / Т.В. Стройко. – К.: 

Кондор-Видавництво, 2016. – 250 с. 

15. Участь України міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під 

проводом Альянсу, Силах реагування НАТО та навчаннях – URL: 

https://nato.mfa.gov.ua/ukrayina-ta-nato/uchast-ukrayini-u-mirotvorchih-operaciyah-

pid-provodom-alyansu 

https://niss.gov.ua/sites/default/files/2019-12/analit-zubchenko-humanitarian-policy-3-2019-1.pdf%2030.08.2020
https://niss.gov.ua/sites/default/files/2019-12/analit-zubchenko-humanitarian-policy-3-2019-1.pdf%2030.08.2020
https://doi.org/10.26642/jen-2019-2(88)-162-173
https://doi.org/10.26642/jen-2019-2(88)-162-173
https://nato.mfa.gov.ua/ukrayina-ta-nato/uchast-ukrayini-u-mirotvorchih-operaciyah-pid-provodom-alyansu
https://nato.mfa.gov.ua/ukrayina-ta-nato/uchast-ukrayini-u-mirotvorchih-operaciyah-pid-provodom-alyansu
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16.  Amatucci L. Intervention for humanitarian protection purposes and 

international law with perticular consideration of the conflict in Syria  

URL: http://tesi.luiss.it/26328/1/131493_AMATUCCI_LINDA.pdf (Дата 

звернення: 05.08.2022) 

17. Human Rights: A Basic Handbook for UN Staff. United Nations. – URL: 

https://www.ohchr.org/sites/default/files/Documents/Publications/HRhandbooken.pd

f (22.08.2022) 

18. Yoshida Y. A Theoretical Assessment of Humanitarian Intervention and R2P  

URL: https://www.semanticscholar.org/paper/A-Theoretical-Assessment-of-

Humanitarian-and-R2P-Yoshida/bb39cf4c8d4e3cdea24a545cdbccc489083a50ee 

(20.08.2022) 

 

Додаткова 

19.  Гнатовський М. Злочини проти людяності в сучасному міжнародному 

кримінальному праві // Актуальні проблеми міжнародного права. – 2007. - № 2. 

– С. 170-213. 

20. Зубарева А.Є. Комітет ООН з прав людини [Текст] : монографія / А. Є. 

Зубарева ; за наук. ред. проф. В. М. Репецького ; Львів. нац. ун-т ім. Івана 

Франка. - Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2017. - 275 с. 

21. Слюсаренко І.Ю. Проблема захисту міжнародним співтовариством 

культурних цінностей під час збройного конфлікту в Косово та Метохії в 

1999–2004 роках / І.Ю. Слюсаренко // Гілея: наук. вісн.: зб. наук. пр. / гол. 

ред. В. М. Вашкевич. – К. : ВІР УАН, 2013. – Вип. 78 – С. 407-410. 

22. Слюсаренко І.Ю. Проблема репатріації радянських громадян в контексті 

угод, підписаних на Ялтинській конференції / І.Ю. Слюсаренко // Університет: 

науковий історико-філософський журнал. – 2015. - №1. – С. 61-68. 

23. Слюсаренко І.Ю. Специфіка використання мультимедійного контенту 

Списку Світової спадщини ЮНЕСКО в освітній програмі «Регіональні студії» 

// Вища освіта України в контексті цивілізаційних змін та викликів: стан, 

проблеми, перспекти розвитку: матеріали Всеукраїнської дистанційної наук.-

прак. конф., м. Київ, 1 жовтня 2020 р. / ЗВО «Міжнародний науково-технічний 
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